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. Rozwiaza¢ rownanie: 1 — |z + 1| =

. Niech a, b, ¢ bedy pierwiastkami réwnania 23

14a 1+b 1+c
1—a + 1-b + l1—c”

—x —1 = 0. Wyznacz

. Dane sa takie liczby catkowite a i b, ze rOwnanie
2’ +ar+1-b=0

ma dwa pierwiastki catkowite rézne od zera. Wykaz, ze liczba a? + b?
jest ztozona.

. Na przyjeciu spotkalo sie 20 os6b. Okazalo sie, ze kazdy z obecnych zna
co najmniej 10 z nich. Wykaz, ze sposrod obecnych na przyjeciu osob
mozna wyloni¢ cztery i posadzi¢ przy okraglym stole tak, aby kazdy
siedzial obok swojego znajomego.

. Niech a,, bedzie ostatnig niezerows cyfrg w rozwinieciu dziesietnym
liczby n!. Czy ciag (a,) jest od pewnego miejsca okresowy?

. Dany jest taki niepusty zbior kot lezacych w jednej ptaszczyznie, ze ich
wnetrza sg parami roztaczne. Kazde z tych kot jest styczne do doktadnie
szesciu innych kot z tego zbioru. Wykaz, ze kot jest nieskonczenie wiele.



